

# 第四届周马完赛奖牌比赛服装公布

□记者 郭坤 文/图

**本报讯** 近日,周马组委会对外公布完赛奖牌和比赛服装,极具设计,精心选择的颜色,向外界呈现了周口未来可期的发展目标,以及这座城市在跨越式发展中的激情和自信。

本届周马将周口的发展目标——“中原港城”作为主要元素融入完赛奖牌。奖牌造型选择圆形,寓意团结和和谐。奖牌正面绘制了一座港口千帆待发的图案,并镌刻“中原港城”4个字,直接言明周口未来的发展目标;背面刻有“善跑中国与你同行”,体现了周马的慈善性质。奖牌的蓝黄主色调,象征着周口扎根厚重黄土地,借助沙颍河复航,发展临港经济,探索走出一条由“黄土经济”向“蓝水经济”的转型之路。“上届的奖牌,我们选择‘伏羲画卦’‘淮阳龙湖’元素向外界展示周口‘满城文化半城水’的厚重历史。本届



的奖牌,我们想通过‘中原港城’元素向外界讲述周口‘内联外通达江海’的美好未来。”周马组委会参与奖牌设计人员说。

本届周马的比赛服装首次选择长

袖,目的是让参赛选手在11月的天气中更好地御寒;颜色选择荧光绿,彰显周口城市活力,意在展现周口人民在跨越式发展中“大干快上三五载”的激情,以及必将兑现“请君再看周口城”

承诺的自信。

据介绍,完赛奖牌有直径80毫米、70毫米、60毫米3个尺寸,将分别发放给全程完赛者、半程完赛者和5公里完赛者,而比赛服装则全部统一。

## 向非法校园贷说“不”

市消协支招如何防范

□记者 窦娜

**本报讯** 为进一步引导大学生维护个人信息安全,知悉金融风险防范知识,提高正确使用金融服务的能力,树立正确的消费观,远离非法校园贷,昨日,市消协在周口师范学院开展校园贷、网购安全消费预警宣传活动。

“校园贷要做到‘六要’‘六不’,即要通过正规银行申请贷款,要根据还款能力适度借贷,要认真查看借款合同内容,要按照约定用途使用贷款,要讲究诚信及时足额还款,要提高自我保护意识;不相互攀比过度消费,不恶意拖欠借款不还,不随意泄露个人信息……”在当日的

活动现场,市消协组织工作人员一边向过往学生发放《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国电子商务法》《网络商品交易服务指南》等,一边向学生讲述如何正确使用校园贷,维护自己的合法权益。

“大学生之所以容易成为犯罪分子下手的目标,主要原因在于消费观念模糊、同学之间相互攀比现象严重、法律意识淡薄等。”市消协秘书长赵曼丽说,大学生应根据自身需求和承受能力,谨慎办理消费分期付款业务。若需办理,在办理分期付款业务前应仔细对比不同平台产品信息及附加费用,在签订合同前要仔细核对利率、违约条款及提前还款条约。



## 中心城区城管系统举行第三届职工运动会

11月3日上午,中心城区城管系统第三届职工运动会在周口公园举行。据了解,本届运动会设置有自行车慢骑、拔河、跳绳、羽毛球等8个项目,共有来自市城管局及局属二级机构、4个城管系统的17支代表队、500多名选手参赛。图为拔河比赛现场。

记者 彭慧 摄

用辛勤劳动  
唱响我们的时代主旋律

